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Notulen Algemene Ledenvergadering SVG De Tubanten  

 

Datum woensdag 27 maart 2023 

Tijd 20.00 – 22.00 

Locatie Diekmanhal, Joh. Van Deinselaan te Enschede en online 

 

Aanwezig  

 

Bestuur: Klaas Zwiep (voorzitter), Ivo Hilgeholt (penningmeester), Els Teussink (secretaris), Martin 

van de Laan (Technische commissie en Christiaan Meijer (ledenadministratie)  

 

Circa 40 leden zijn, zowel ter plekke als online, aanwezig 

 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur en heet alle aanwezigen die in grote getale 

gekomen zijn en de deelnemers online van harte welkom.  

 

2. Mededelingen 

a. Vanwege het overlijden van enkele leden wordt 1 minuut stilte in acht genomen. 

b. De Nationale Raad Zwemveiligheid (NRZ) heeft onze licentie voor het afnemen van de zwem 

- ABC diploma’s  verlengd. We voldoen ruimschoots aan de criteria van de examenregeling 
en mogen hiermee de kinderen blijven opleiden voor de zwemdiploma’s. 

c. De trainster van de tafeltennis is om privé-redenen gestopt. Helaas is er geen vervanging 

voor haar gevonden. 

d. Klaas en Ineke Zwiep, Merrel de Bruin en Martin van der Laan stoppen met ingang van de 

zomervakantie met het geven van zwemlessen en hydrofit. Het bestuur is naarstig op zoek 

naar bevoegde vervanging. 

 

3. Ingekomen stukken/mail 

ISV Hengelo nam contact op met het verzoek tot samenwerking/fusie. Als gevolg van 

bestuurlijke inzichtelijke verschillen is besloten dit niet door te zetten. 

 

4. Bestuurssamenstelling 

Voorzitter: 

• Aftredend en niet herkiesbaar is Klaas Zwiep. Klaas wordt bedankt voor zijn geweldige inzet. 

Alhoewel we zijn besluit respecteren zullen we hem heel erg missen. 

• Christiaan Meijer stelt zich kandidaat als voorzitter. Met een meerderheid van stemmen 

wordt hij verkozen tot nieuwe voorzitter. Wij feliciteren hem en wensen hem veel succes. 

 

Algemeen bestuurslid: 

• Aftredend en niet herkiesbaar is Martin van der Laan. Jarenlang was hij de voorzitter van de 

Technische Commissie en regelde hij de zaalhuur bij Sportaal, het Roessingh en het 

Aquadrome. Wij danken hem voor zijn jarenlange inzet en zullen hem missen. 

• Ivo Meijerink stelt zich beschikbaar als kandidaat bestuurslid. Ivo stelt zich voor als vader van 

een van de leskinderen en vertelt dat zijn specialiteit ligt op het gebied van subsidies, 

sponsoring en PR.  Het bestuur heet Ivo welkom en wenst hem veel succes. 

 

In de nieuwe situatie bestaat het bestuur uit 4 personen. De voorkeur gaat uit naar een 

bestuur van 5 personen ivm stemmen. Er zijn geen verdere kandidaten voor een 

bestuursfunctie maar de leden zijn akkoord dat het bestuur op zoek gaat naar een nieuwe 

kandidaat. 
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Vervolgens verlaten Klaas en Martin hun plaats achter de bestuurstafel, schuift Ivo aan en leidt 

Christiaan als nieuwbakken voorzitter de vergadering. 

 

5. Verslag vorige Algemene Ledenvergadering 

De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 

 

6. Jaarverslagen 

Aandachtspunten uit de jaarverslagen van bestuur en trainers: 

• Verbetering van kennis en vaardigheden van trainers, bestuursleden en vertrouwenspersoon 

door het volgen van cursussen 

• Waterbasketbal heeft zich aangesloten bij Regio Zuid en werd 2de bij de NK. 

• H-hockey heeft weer voldoende spelers voor een competitieteam. 

• E-hockey heeft het toernooi van 30 september gewonnen 

• Badminton groeide in spelersaantal en won toernooien 

• Het aantal leskinderen is verminderd evenals de groep vrij zwemmers 

 

Jaarverslag penningmeester 

De penningmeester geeft uitleg over zijn verslag aan de hand van enkele slides met grafieken die 

hij presenteert op een beeldscherm.  De belangrijkste punten zijn: 

• De kosten zijn gestegen (huur Aquadrome) en de inkomsten zijn gedaald (contributie). 

Desondanks is het negatieve resultaat van 2023 aanzienlijk minder dan in 2022. Dit dankzij 

de maatregelen die vorig jaar genomen zijn. De verwachting is dat volgend jaar het resultaat 

licht positief zal zijn. 

• De groep vrij zwemmers en hydrofit is het grootst: 63 leden. Daarom is het van groot belang 

dat er een gekwalificeerde zweminstructeur bij komt ivm het vertrek van Klaas, Martin en 

Merrel met ingang van de zomervakantie. 

 

Verslag kascommissie 

De leden van de kascommissie bestaande uit Desiree van Achteren en Erik van de Bovenkamp 

hebben de begroting bestudeerd en goed bevonden. De kascommissie verleent décharge aan 

het bestuur. 

De nieuwe kascommissie bestaat uit Desiree van Achteren, Frederieke Simons en Natascha 

Magrie (reserve). 

 

7. Vaststelling contributie 

De contributie wordt dit jaar niet verhoogd. De bedragen per maand blijven 

Seniorleden        € 19,00 

Jeugdleden         € 15.00 

Zwemles ABC     € 21.00 

 

8. Huldiging Jubilarissen 

25 jaar lid is Arjan Jacobs (rolstoelhockey). Alhoewel niet aanwezig ontvangt hij het speldje en 

een mooie bos bloemen. 

40 jaar lid zijn Herma Doek- Lipper , Gerrit Verhoef (beiden hydrofit) en Andre Venderbosch (lid 

van verdienste).  

50 jaar lid zijn Thea Niehoff (lid van verdienste, tafeltennis,) en Herman Hunsche (hydrofit).  

60 jaar lid is Henk Dost, voormalig voorzitter en lid van verdienste).  

Allen ontvangen felicitaties, een mooie bos bloemen en een eervolle vermelding. 

 

9. Uitreiking bekers 

De Technische Commissie heeft besloten dat de aanmoedigingsbeker gaat naar Sietse 

Penterman (E-hockey Tukkers United). 

Op voordracht van het bestuur wordt de beker van verdienste uitgereikt aan Mark Spoelstra  
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(h-hockey).  

Beiden worden geroemd op hun fantastische inzet voor de hockey. Vanzelfsprekend hoort ook 

hier een mooie bos bloemen bij. 

 

10. Activiteiten 

Er zijn momenteel geen activiteiten op sportief gebied bekend. 

Het is nog onzeker of de jaarlijkse bedankavond voor trainers en vrijwilligers plaats zal vinden. 

Het bestuur denkt na over een vervangende beloning want zij heeft deze mensen heel hoog in 

het vaandel staan. Zonder hen heeft onze club geen bestaansmogelijkheid. 

 

11. Rondvraag 

Henk Dost: Over de inkomsten van de club: betreft dit naast de contributie de gemeentelijke 

subsidie? Er zijn ook andere bronnen zoals de Rabo Club actie en de Vriendenloterij.  

Ivo Meijerink die freelance voor de gemeente werkt op het gebied van subsidies wil 

onderzoeken of daar nog meer winst te behalen valt. 

 

12. Sluiting 

De voorzitter dankt alle aanwezigen voor hun komst (ook online) en betrokkenheid bij onze 

vereniging en sluit de vergadering om 22.00 uur.  

 


